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ATA N' 1 6 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Ordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 10 de
dezembro de 2014, às 14 horas, na sala
Drummond do CCE B.
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Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois 'mil e quatorze, às quatorze horas, em
primeira chamada, na sala Drummond do CCE B, reuniu-se o Conselho da Unidade do CCE,
convocado por meio da Convocação n' 16/2014, com a presença dos Conselheiros Carlos
Augusto Locatelli, Edmilson Rampazzo Klen, Lincoln Paulo Fernandes, Rodrigo, Aposta
Pereira, Rodrigo Rosto Marques, Stélio Furlan, Marcos Anta.nio Morgado, Luciano Patrício
Souza de Castro, Sérgio Nunes Meio, Karin Lilian Strobel, Heronides Maurílio de Meio
Moura, Jorge Hofllnann Wolff. Viviane Mana Heberle, Andréia Guerini, Milton Luiz Hom
Vieira, Rosângela Hammes Rodrigues,( Paulo Casar Machado Ferroli, Mailce Borges Mota,
Joice Regina da Costa Santana da Lapa, Gabriel Shiozawa Coelho, sob a presidência do
Professor Amoldo Debatin Neto, Vice-Diretor do CCE. Havendo número legal, a Presidência
cumprimentou todos e deu por aberta a sessão. Na sequência, submeteu à apreciação a ordem
do dia. Foi solicitada pelo Presidente a retirada do item número 10, pois o relator não teve
tempo hábil para emitir o parecer. A retirada do item 10 foi aprovada por unanimidade. Não
havendo outras manifestações, o Presidente deu continuidade à sessão, sendo apreciados os
seguintes itens de pauta:. 1. Aprovação da ata 15/2014, da reunião realizada em 27 de
novembro de 2014. A ata 15/2014 da reunião realizada em 27 de novembro de 2014 foi
aprovada por unanimidade. 2. Planejamento e Acompanhamento de Atividades Docentes
(-PAAD) do Departamento de Língua e Literatura Estrangeiras. Relator: Professor
Edmilson Rampazzo Klen. O parecer do relator, favorável à aprovação do PAAD do
Departamento de Língua e Literatura Estrangeiras, foi aprovado por unanimidade. 3.
Planejamento e Acompanhamento de Atividades Docentes (PAAD) do Departamento de
Língua e Literatura Vernáculas. Relator: Professor Carlos Augusto Locatelli. O
Conselho aprovou por unanimidade o parecer do relator, favorável à aprovação do PAAD do
Departamento de Língua e Literatura Vemáculas. 4. Planejamento e Acompanhamento de
Atividades Docentes (PAAD) do Departamento de Expressão Gráfica. Relator:
Professor Carlõs Augusto Locatelli. O Conselho aprovou por unanimidade o parecer do
relator, favorável à aprovação do PAAD do Departamento de Expressão Gráfica. 5.
Planejamento e Acompanhamento de Atividades Docentes (PAAD) do Departamento de
Jornalismo. Relator: Professor Professor Edmilson Rampazzo Klen. O Conselho aprovou
por unanimidade o parecer do relator, favorável à aprovação do PAAD do Departamento de
Jomalismo. 6. Atuação da Professora Alar Garcia Diniz como professora voluntária no n
Curso de Graduação em Letras Espanhol EaD. Relator: Professor' Rodrigo Acosta K.
Pereira. O Conselho aprovou por unanimidade o parecer do relator, favorável à solicitação de 'ú"''"À

atuação da Professora Alar Garcia Diniz como professora voluntária no Curso de Graduação !Ll}
em Letras Espanhol EaD. 7. Solicitação de redistribuição do Professor Marco Antâniü:sãW\
Martins, da UFjiN para a UFSC/DLLV. Relator: Professor Lincoln Paulo Fernandes. '
Retirado de pauta, para que o Departamento de Língua e Literatura Vemáculas esclareça para
qual vaga se refere a redistribuição e que obtenha novo parecer da Procuradoria da UFSC. 8.
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Solicitação de afastamento integral da Professora Daisi Irmgard Vogel (JOR) para
cursar pós-doutorado. Relator: Professor Rodrigo Rosto Marques. O Conselho aprovou
por unanimidade o parecer do relator, favorável à solicitação de afastamento integral da
Professora Daisi Imlgard Vogel, do Departamento de Jomalismo, para cursar pós-doutorado
junto à Universidade Federal do Rio de Janeiro -- UFRJ, na área de Ciências Sociais
Aplicadas, no período de 02 de março de 2015 a 01 de março de 2016. 9. Solicitação de
renovação de afastamento integral para cursar Doutorado da Professora Débora
Zamarioli(DALI). Relatora: Professora Vivjane Heberle. O parecer da relatora, favorável
à renovação do afastamento .integral para cursar doutorado, no período de 01 de março de
2015 a 29 de fevereiro de 2016, foi aprovado por unanimidade. 11. Progressão funcional
vertical do Professor Paulo César Maltzahn, de Adjunto IV para Associado 1. A
progressão funcional vertical de Adjunto IV para Associado l foi aprovada por unanimidade.
12. Informes. Professora Viviane Mana Heberle informou que nos dias 16 e 17 de dezembro
será realizada a banca de avaliação para promoção à classe de Titular do DLLE, em que sete
professores serão avaliados. Os professores são: Análise Reich Corseuil (DLLE), Felício
Wessling Margotti(DLLV), Lêda Mana Braça Tomitch (DLLE), Mana Lucra Barbosa de
Vasconcellos (DLLE), Ronaldo Limo (DLLE), Viviane Mana Heberle (DLLE) e Wemer
Ludger Heidemlann (DLLE). Professora Mailce Borges Mota, Coordenadora de Pesquisa do
CCE, solicitou que os Chefes de Departamento orientem os Coordenadores de Pesquisa dos
Departamentos para que mantenham contato com ela para que se faça um trabalho em
conjunto. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
sessão, da qual, para constar, eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária Executiva, lavrei a
presente ata que, se aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Florianópolis, 10 de
dezembro de 2014.
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